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REQUERIMENTO Nº. 331

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/6/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os semáforos desempenham um papel crucial na regulação do fluxo 
de veículos e pedestres, garantindo a segurança e fluidez das vias, 
organizando o trânsito e a própria tomada de decisão dos motoristas, que 
podem acessar determinada via com a certeza de que, transitando por aquele 
local, mesmo bastante movimentado, encontrará uma fluidez no trânsito 
provocada pelos equipamentos semafóricos. 

A evolução tecnológica tem proporcionado novas abordagens para 
otimização do controle de tráfego, com destaque para os semáforos 
inteligentes, trazendo contribuições e resultados ainda mais expressivos.

Este requerimento vem sugerir aos nossos técnicos e gestores 
responsáveis, estudos para implementação de um semáforo no cruzamento 
entre as Ruas Francisco Boti e Stélio Machado Loureiro, nas imediações do 
elevado Bento Natel, na Vila São Lúcio.

A presente medida visa atender aos pedidos dos moradores que 
residem nas proximidades do local supramencionado e também de muitos 
motoristas que trafegam constantemente pelo local, um ponto de grande fluxo 
de veículos e estratégico para muitas pessoas que se dirigem às regiões norte 
e leste pela Rua Stélio Machado Loureiro, e que utilizam a Avenida Vital Brasil 
e a Rua Francisco Boti sentido região norte, através do elevado Bento Natel.

Tenho convicção que um semáforo nesse local melhoraria o fluxo e 
a paciência dos motoristas, trazendo ainda uma contribuição para pedestres e 
motoristas de todo entorno, contribuindo ainda para uma melhor organização 
viária do elevado Bento Natel, lembrando que esse é um dos principais 
corredores entre algumas das regiões mais movimentadas da cidade, 
principalmente de acesso à região norte.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Adjunto 
para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES 
FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que considerem 
a aplicação de estudos visando a possibilidade de instalação de um semáforo 
no cruzamento das Ruas Francisco Boti e Rua Stélio Machado Loureiro, nas 
imediações do elevado Bento Natel, na Vila São Lúcio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=YPNZD192706A2T7H, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: YPNZ-D192-706A-2T7H
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